
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 06/2025 

ΘΕΜΑ 1Ο : Ποινές ποδοσφαιριστών. 

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα Φύλλα Αγώνα Α΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας Ε.Π.Σ. 
Π.-Λ. 18ηΑγωνιστική, Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας Α΄ Ομ. ΚΑΙ Β’ Ομ. 13ηΑγων.από22-
23/02/2025, επιβάλει: 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜ. 
ΑΓΩΝΙ- 
ΣΤΙΚΗΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

ΕΠΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ 
ΚΩΔΙΚΑΣ 

ΠΟΙΝΗ  
ΧΡΗΜΑ 

ΤΙΚΗ 
ΠΟΙΝΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

1 18η 1383858 ΝΤΟΜΑΤΑΣ Γ. ΕΡΜΗΣ ΚΑΝΑΛΙΟΥ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 06/27.02.2025 

         
Α/Α 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΓΩΝΙ- 
ΣΤΙΚΗΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

ΕΠΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ 
ΚΩΔΙΚΑΣ 

ΠΟΙΝΗ  
ΧΡΗΜΑ 

ΤΙΚΗ 
ΠΟΙΝΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

1 13η 2016561 ΖΑΚΑ Κ. 
Α.Σ. ΑΓ.ΒΑΡΝΑΒΑ 
ΛΟΥΡΟΥ 

Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 06/27.02.2025 

 

ΘΕΜΑ 2Ο : Αντιαθλητικές Ενέργειες. 

 Επιβάλει ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία(1) 
αγωνιστική στον προπονητή του Σωματείου ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ  κ. ΔΙΓΕΝΗ 
ΕΥ. και χρηματική ποινή δέκα ευρώ (10€) στο Σωματείο ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ 
για αντιαθλητικές ενέργειες του προπονητή του  Σωματείου κ.ΔΙΓΕΝΗ ΕΥ. στον 
αγώνα B’ Ερασιτ. Κατηγ. Α΄ Ομίλου, Ε.Π.Σ. Π.-Λ.,13η Αγων. «ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ – 
ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ» 23/02/2025 (Πειθαρχ. Κώδικας , άρθρο 10,11, 15). 
 

 Η Πειθαρχική Επιτροπή της Ε.Π.Σ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ- ΛΕΥΚΑΔΑΣ, αφού έλαβε υπόψη της τα 
αναγραφόμενα στο φύλλο αγώνα μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ- ΠΕΑΣ 
ΚΑΤΟΥΝΑΣ» της 23-02-2025 και ώρα 15:00 στο Γήπεδο ΠΑΛΑΙΡΟΥ και συγκεκριμένα 
την αναφορά του διαιτητή ότι: «Στο 70 λεπτό του αγώνα αναγκάστηκα να διακόψω 
το παιχνίδι για 10 λεπτά, διότι ο γιατρός του αγώνα δεν υπήρχε στο γήπεδο και είχε 
φύγει»…  «Το παιχνίδι  διεκόπη στο 70΄ του αγώνα».  

1. Καλεί σε γραπτή απολογία, μέχρι την Τρίτη, 4 Μαρτίου 2025 και ώρα 
14.00, τον γιατρό αγώνακ.ΤΣΕΛΙΟ Σ. γιατί απομακρύνθηκε από τα 
καθήκοντά του και το σωματείο ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ γιατί δεν υπήρχε γιατρός 
του αγώνα για όλη τη διάρκειά του, με αποτέλεσμα τη διακοπή του αγώνα, 
ο πρώτος, για παράβαση των διατάξεων των άρθρων 1, 2, 3, 4, 5, 6, 11, 12, 
του ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ της Ε.Π.Ο και σε συνδυασμό με άρθρα 7, 8, 9, 11 
παρ.2 και 14 παρ.2 Δικονομικού Κανονισμού Λειτουργίας ΕΠΟ και το 
δεύτερο σωματείο για παράβαση της διάταξης του άρθρου 16 παρ. 2 περ. 
δ. του Κ.Α.Π . 

2. Καλεί να αποστείλει γραπτό σημείωμα για να εκθέσει τις απόψεις του το 
σωματείο ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ σχετικά με την έλλειψη γιατρού και την 
οριστική διακοπή του αγώνα μέχρι την Τρίτη, 4 Μαρτίου 2025 και ώρα 
14.00. 

3. Καλεί τον κ.Αναγνωστάκη Παύλο-Διαιτητή του αγώνα,  σχετικά με τα 
αναγραφόμενά του στο φύλλο αγώνα  13ης Αγωνιστικής «Α.Ο. ΠΑΛΑΙΡΟΥ- 
ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ» την ΚΥΡΙΑΚΗ  23/2/2025 και ώρα 15:00 στο Γήπεδο 



ΠΑΛΑΙΡΟΥ, να υποβάλει συμπληρωματική έκθεση μέχρι την Τρίτη, 4 
Μαρτίου 2025 και ώρα 14.00 στην οποία να διευκρινίζει: 

1.- Πως ακριβώς αντιληφθήκε την έλλειψη γιατρού αγώνα; 
2.- Σε ποιες ενέργειες προέβηκε ο ίδιος και οι αγωνιζόμενες ομάδες μετά την 
παραπάνω διαπίστωση. 
 

 Επιβάλει χρηματική ποινή εκατό ευρώ (100€) στα παρακάτω Σωματεία, λόγω μη 
πρόσληψης προπονητή (Προκήρυξη Ε.Π.Σ.Π.-Λ… Για τα σωματεία τα οποία 
υποχρεούνται  στην πρόσληψη προπονητή, κατ' άρθρο 6 του Κανονισμού 
Προπονητών, θα επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο εκατό (100,00) Ευρώ ανά αγώνα 
σε περίπτωση που δεν τηρούν τον κανονισμό πρόσληψης προπονητή,.). 

Α’ ΕΡΑΣ.ΚΑΤΗΓ. , 22/2/2025 
Α/Α ΟΜΑΔΑ 

1 ΠΑΝΛΕΥΚΑΔΙΟΣ ΑΣ-Κ 

Β’ ΕΡΑΣ.ΚΑΤΗΓ. , Α' ΟΜ. 
23/02/2025 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

1 ΑΝΑΓ/ΣΗ ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΩΝ 
 

ΘΕΜΑ 3ο: ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΓΩΝΑ. 

 Η  Επιτροπή κατακυρώνει τον αγώνα Πρωταθλήματος Υποδομών Κ-14, Α’ Ομίλου, 
8ηΑγωνιστική, περιόδου 2024-25 «ΕΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΝΥΔΡΙΟΥ – ΑΟ ΠΛΑΓΙΑΣ» 
(15/2/2025) ο οποίος δεν πραγματοποιήθηκε με υπαιτιότητα της Φιλοξενούμενης 
ομάδας «ΑΟ ΠΛΑΓΙΑΣ», με τρία(3) τέρματα υπέρ και μηδέν(0) κατά.( άρθρο 17 
σε συνδυασμό με το άρθρο 21 του Κ.Α.Π. και Προκήρυξη  Πρωταθλήματος 
Υποδομών Ε.Π.Σ. Π-Λ, περιόδου 2024-25 Άρθρο 10)  

 

 


